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Referat fra regionsbestyrelsesmøde mandag d. 24. oktober 

2022 kl. 09:30 – 14:30. 
 

Mødested: Odense Universitets Hospital, OUH, Kløvervænget 12 C (indgang 115) 
 
Deltagere: Michael Futtrup (SHS, Åbenrå), Sanne Jensen (OUH, Odense, Kard. lab), 
Mirko Zelic (SLB, Vejle) og Lars Jensen (regionsformand). 
 
Afbud: Maria Gyldenkrone (OUH, Odense), Jeanette Petersen (SLB, Vejle) og Johnny 
Jensen (OUH, Odense) 
 
Punkt 1. Valg af ordstyrer: Lars 
  
 
Punkt 2.  Valg af referent: Lars  
 
 
Punkt 3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt . 
 
 
Punkt 4. Opfølgning på referat fra d. 22. april 2022: Referatet blev gennemgået. 
 
 
Punkt 5. Medlemsarrangementer:  
 

Arrangement 2022.  

Bowlingturnering: Mirko har undersøgt om der er mulighed for fælles turnering på 
forskellige spillesteder. Det er der ikke mulighed for. Arrangementet skal være lokalt. Der 
gives mulighed for at de enkelte sygehusenheder arrangerer med den lokale TR som 
tovholder. Der gives tilskud til bane, sko og en øl/vand. Konkurrence bedst score uploades 
på Facebook. Samlet vinder er den bedste spiller ved alle arrangementerne. Der er 
arrangeret bowling i alle sygehusenheder og medlemmer har mulighed for at tilmelde sig 
hvor de ønsker. Der har været afholdt arrangementer i SHS, SLB og SVS. OUH afholder 
den 27. oktober. Regionens bedste bowler kåres efterfølgende på det kommende TR-
regionsbestyrelsesmøde den 25 november.  

Der er forslag om lille julegave til medlemmerne. Jeanette har indhentet tilbud på 
indkøbsnet. Mirko og Jeanette arbejder videre med ideen og bestiller det hjem, så det kan 
medbringes den 25. november. Lars sørger for skabe julekalendere til at lægge i nettene. 
Ligeledes lav Lars et kort med hilsen fra regionsbestyrelsen. TR kan på mødet den 25. 
november få det med til deres medlemmer. Medlemmer der ikke er dækket af lokal TR vil 
vi forsøge at nå, dels ved opslag på Facebook og dels ved at rekvirerer medlemsliste fra 
kontoret og sende det pr. post.  
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Punkt 6. Økonomi: Økonomi til orientering. Seneste bilag var vedhæftet dagsordenen. 
Økonomien ser god ud, da vi overførte en del penge fra sidste år. Forventer at der bliver 
brugt en del på bowling arrangementerne rundt i regionen og julehilsner. 

Punkt 7. HB dagsorden 26. oktober 2022: En omfattende HB dagsorden var udsendt før 
mødet blev gennemgået, og Lars tager kommentarerne med til HB mødet. 

Punkt 8. Mødekalender:  

2022 

25. november (sammen med TR). 

2023: Mødekalender for HB udkommet sammen med HB materialet, med forbehold for 
ændringer på HB mødet blev følgende vedtaget.  

2023: 

2. februar 

4. september 

15. maj 

13. oktober 

8. december (sammen med TR) 

Punkt 9. Orientering fra formand:  
Ny udpegning til Hovedudvalget og de 4 FMU’er skal ske pr. 1. januar 2023. Lars har aftalt 
med TR’erne i de 4 sygehusområder hvem der skal indstilles til i de 4 FMU’er. Ligeledes er 
det aftalt med alle TR’er hvem der skal indstilles til en plads og en suppleant plads i 
Hovedudvalget. Ønskerne er sendt videre til John Christiansen der på vegne af de ”gamle” 
FTF grupper forsøger at fordele pladserne. Hvis der er uenighed om fordelingen af 
pladserne mellem organisationerne, skal der indkaldes til et fordelingsmøde. 
 
Punkt 10. Eventuelt: Intet 

 
Punkt 11. Nyt på Facebook/Hjemmeside: Det er på et tidligere møde besluttet, at vi skal 
vælge ud hvad der er af nyt, der er kommet frem på mødet, og som kan interesserer en 
bred gruppe af medlemmer, som så skal lægges ud på Facebook.  
Hvad skal der orienteres om fra dagens møde?  Det blev besluttet at når det sidste 
bowlingarrangement er gennemført den 27. oktober bliver der lagt billeder op, med bl.a. 
scoretavlen for bedste bowler. 
  
Næste møde:    
 
29. november (sammen med TR). 
 


